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Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA, da 
1ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura, realizada no dia 29 de agosto de 2017, às 19h:45min, no 
Plenário da Câmara Municipal, com a presença dos seguintes Vereadores: Rodinei Nunes do 
Prado – Presidente, Mozart Antonio Pereira – Vice Presidente, Wanda Lopes da Silva – 1ª 
Secretária, Cidelma de Fátima Custódio – 2ª Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Devanira Dias Braz 
da Silva, José Maria de Lima e Sandra Mara Klassen. Ausente o Vereador Gilvane Everton 
Ferreira. O Presidente cumprimenta os presentes e convida o senhor Elias Garcia de Sousa, para 
fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de Vereadores 
presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. O Presidente coloca em discussão a 
dispensa da leitura da Ata sem manifestação, coloca em Votação sendo aprovada por 
unanimidade. O Presidente coloca em discussão a ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA, do dia 22 de 
agosto de 2017, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. Na 
sequência, o Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. Após a 
leitura, o Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. Em seguida, 
pede à Secretária que faça a leitura da MENSAGEM DE VETO TOTAL AO PROJETO LEGISLATIVO Nº 
007/2017, que regulamenta o sistema de diárias destinadas a indenização de despesas de 
Vereadores, Assessores e Servidores da Câmara Municipal de Campina da Lagoa Estado do 
Paraná. A Secretária faz a leitura. O Presidente explica que a Votação será secreta, de acordo com 
o §2º, do artigo 149, do Regimento Interno. E os Vereadores serão chamados nominalmente para 
receberem a cédula e deverão se dirigir a urna para votação. O voto será: SIM AO VETO e NÃO AO 
VETO. O Presidente explica ainda, que ao votar NÃO AO VETO a Lei prevalece e SIM AO VETO 
arquiva-se a Lei. Após as explicações, o Presidente pede que a Secretária faça a chamada dos 
Vereadores. A Secretária faz a chamada: Vereador Alceu Manoel Gobbi, Vereadora Cidelma de 
Fátima Custódio, Vereadora Devanira Dias Braz da Silva, Vereador José Maria de Lima, Vereador 
Mozart Antonio Pereira, Vereador Rodinei Nunes do Prado e Vereadora Sandra Mara Klassen, que 
recebem a cédula, se dirigem a urna e votam. Em seguida, o Presidente convida a Vereadora 
Wanda Lopes da Silva, para votar. Concluída a votação, o Presidente convida a Vereadora Wanda 
Lopes da Silva, para fazer a contagem dos votos. E convida o senhor Adilson Valderrama e a 
Vereadora Sandra Mara Klassen para acompanhar a contagem. Após a contagem dos votos, o 
Presidente declara o seguinte resultado: 06 (seis) Votos NÃO AO VETO e 02 (dois) Votos SIM AO 
VETO, ficando desta forma, REJEITADO O VETO TOTAL AO PROJETO LEGISLATIVO Nº 007/2017. 
Sem mais matéria para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES. A 
VEREADORA SANDRA MARA KLASSEN, em uso da palavra cumprimenta os presentes. Faz 
indicação ao Executivo para que seja realizado um levantamento de quantos pontos de ônibus, 
bem como dos locais onde poderiam ser edificados os abrigos para o embarque e desembarque 
dos trabalhadores da COPACOL e UNITÁ, e que após o levantamento o município construa esses 
abrigos cobertos, e justifica que são muitos os munícipes que trabalham nessas empresas e 
mantêm suas famílias gastando seus salários em nosso município e assim gerando rendas para 
Campina da Lagoa, portanto são merecedores dessa benfeitoria, pois esses abrigos irão protegê-
los das intempéries climáticas. E indicação para que seja avaliada a possibilidade de se fazer a 
sinalização de trânsito e sentido único nas ruas de todos os CMEIs (Centro Municipal de Educação 
Infantil), escolas municipais e estaduais e na Escola Educar, e justifica que o objetivo de seu pedido 
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é para evitar acidentes, infrações de trânsito, engarrafamentos e proporcionar melhores 
condições para o embarque e desembarque dos alunos. O VEREADOR JOSÉ MARIA DE LIMA, em 
uso da palavra cumprimenta os presentes. Pede que seja reiterado seu ofício solicitando que seja 
cascalhada a Estrada da Água da Campina (próximo a propriedade do senhor Jurandir Boiadeiro), 
pois é um trecho que está dificultando a retirada da produção, e os produtores, principalmente os 
de leite, estão cobrando que a estrada seja melhorada. Em seguida, faz indicação ao Executivo, 
para que seja colocada sinalização e placas com os nomes das ruas, no Bairro Sol Nascente, pois a 
falta de placas com a denominação das ruas está dificultando a localização de endereços. O 
PRESIDENTE, usa a palavra. Explica que a Vereadora Devanira Dias Braz da Silva, enviou ofício para 
as empresas COPACOL e UNITÁ solicitando que seja realizado um levantamento dos locais de 
parada de ônibus, inclusive a Vereadora propôs Moção de Aplausos a essas empresas por ser 
geradora de empregos para Campina da Lagoa. O VEREADOR JOSÉ MARIA DE LIMA, pede um 
aparte. Comenta que em viagem à cidade de Curitiba com o Prefeito, foram informados que há em 
depósito alguns abrigos pré moldados que o município de Curitiba não irá usar e o Prefeito 
comprometeu-se em gestionar junto aos responsáveis a doação desses materiais para construir os 
abrigos em Campina da Lagoa. A VEREADORA SANDRA MARA KLASSEM, pede um aparte. E diz 
que como a Vereadora Devanira Dias Braz da Silva já fez a indicação, que a mesma seja então 
reiterada. O PRESIDENTE, usa a palavra. Explica que a solicitação da Vereadora Devanira, foi feita 
diretamente às empresas. Em seguida, o Presidente convoca os Vereadores para Reunião 
Extraordinária, nos dias 30 e 31 de agosto de 2017, às 15:00 horas, para deliberação da Resolução 
nº 02/2017 e do Projeto de Lei Complementar nº 001/2017. Findada a palavra livre, o Presidente 
encerra o Segundo Expediente e inicia o Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, o 
Presidente convoca os Vereadores para a 25ª Reunião Ordinária, no dia 05 de setembro de 2017, 
às 19h45min, no Plenário da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra 
a reunião.  
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